

ОТЗЫВ

научного руководителя,
профессора Киселевой Любови Михайловны
на Саранскую Яну Евгеньевну, выполняющую
диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата
медицинских наук на тему «ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫЙ ПЕРИОД У
ПАЦИЕНТОВ С ХРОНИЧЕСКИМ ГЕПАТИТОМ С ПОСЛЕ
ЭТИОТРОПНОЙ ТЕРАПИИ ПРЕПАРАТАМИ ПРЯМОГО
ПРОТИВОВИРУСНОГО ДЕЙСТВИЯ» по специальности 3.1.22. –
инфекционные болезни

Саранская Я.Е., 1993 года рождения, окончила лечебный факультет Самарского государственного медицинского университета в 2016 г. В 2016-2017 гг. обучалась в интернатуре на кафедре инфекционных болезней с эпидемиологией СамГМУ с получением сертификата по специальности инфекционные болезни.

В 2017 г. принята на должность врача – инфекциониста ГУЗ «Городская клиническая больница №1» (перинатальный центр); с 2019 г. – на должность ассистента кафедры инфекционных и кожно-венерических болезней ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет», с 2022 г. переведена на должность старшего преподавателя кафедры. За время работы в университете постоянно совмещала практику в клинике врачом инфекционистом, и с 2019 г. (с периода выполнения диссертационного исследования) по настоящее время работает в ООО «МЦ «Академия+».

Саранская Я.Е., выполняет обязанности врача – гепатолога дневного стационара, специализирующегося на этиотропном лечении хронических вирусных гепатитов. Продолжая работать на кафедре, проявила себя как интересующийся специалист, имеющий склонность к научно-исследовательской работе, которая проявилась еще в студенческие годы, в течение последних 4-х лет, занимается диссертационным исследованием. Овладела методикой выполнения эластометрии печени (имеет сертификат специалиста), применяющегося у пациентов с заболеваниями печеночной ткани различной этиологии (вирусной, метаболической, аутоиммунной, болезни-накопления) у взрослых и детей. С 2019 г. по ее инициативе приобретен, единственный в области, аппарат для выполнения данного вида исследований, всего выполнила более 2500 манипуляций. В ходе диссертационной работы самостоятельно выполняла набор материала.

Освоила методику статистической обработки данных в программе StatTech v. 3.1.4. (разработчик – ООО «Статтех», Россия).

Показала себя способным исследователем. Успешно принимает участие в многоцентровых клинических исследованиях в качестве врача – исследователя. Владеет английским языком. Имеет 16 печатных работ в периодических изданиях, 7 из них в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, определенных ВАК Минобрнауки РФ, 1 учебно-методическое пособие, в которых отражены результаты и выводы диссертационного исследования. Материалы диссертации докладывались на научных конференциях, аспирантских чтениях и днях-специалиста.

За время обучения проявила себя как квалифицированный врач и научный работник. Автор в ходе работы проявила склонность к самостоятельному научному поиску и решению исследовательских задач, владение теорией в аспекте изучаемой проблемы, аналитическими умениями проведения анализа, обобщения, систематизации, и научной интерпретации фактического материала. Кроме того, обладает инициативностью, ответственностью, скрупулёзностью, владеет арсеналом исследовательских методик и в ходе работы показала самостоятельность в принятии решений при подготовке диссертационного исследования. Пользуется уважением коллег, студентов, пациентов и медицинского персонала клиник.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Доктор медицинский наук,
профессор кафедры дерматовенерологии
и инфекционных болезней ФГБОУ ВО

«Ульяновский государственный университет»

 Л.М. Киселева

